

# ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Гости воронежцев — артисты Московского Художественного академического театра имени М. Горького — вчера продолжали знакомство с нашим городом. Утром они посетили Дом-музей И. С. Никитина и областной краеведческий музей. Днем встретились с коллективом ордена Ленина завода тяжелых механических прессов. Гости побывали в цехах, беседовали с рабочими и инженерно-техническими работниками. Дружеская встреча завершилась большим концертом, который посланцы столицы дали для воронежских прессостроителей. Затем мхатовцев принимали в своем Дворце культуры имени В. И. Ленина самолетостроители. Горячо аплодировали они замечательному искусству мастеров сцены. Гостям были преподнесены адрес и сувенир — герб города Воронежа с памятной дарственной надписью.

Поздно вечером артисты МХАТа отбыли в Москву. Воронежцы тепло провожали дорогих гостей.

27 ФЕВ 1971

А. М. М. М. М.  
г. Воронеж